2/1906A, 2/19065, 2/19068,
K906A, KA9065, K/19068,
KA906r, K906, K/1906E

Ouoanbie marpuusbi, cocTofllKe K3 KPEMHWEBLIX, 3nNUTaKCH-
anbHo-naaHapubix guopos. lpepHasnaueHbl ANA npuMmeHeHWA 8
Ka4ecTBE BbINPAMUTEALHOTO MOCTa (Marpuubt 2J1906A—2719068,
KA906A—K906B — npu BknioyeHuu B cxemy Bbisoaamu; 3, 4 —
8xoa, 1, 2 — BbIXOA) Unu pe3epBHPOBAHHOTO AKWOAHOIrO 3nemeHTa
(marpuum 21906 A—20906B, KN906A—KN1906B) — npu ekmoue-
HuM B cxeMy Moboit U3 cnepyowmx nap ebieoaos: Tu 2, Ty 3, 1
W4 3u2 4n 2 avaoxe marpuunt KN906M~KO906E — npu
BIUMOUEHHH B cxemy Bbisogamu 71, 2 u 3, 4). Beinyckaores s
NAACTMAcCOBOM Kopnyce ¢ rubkumu soisosamu. Marpuupt 2J1906A—
2]19068 mapkupyotca Ha kopnyce 2[1906A — 21906, 219066 —
20906 u oaHoit kpacHOit Ttouxoi, 2[1906B — 2/1906 w asyma
KkpacHbiMy Toukamu. Tun marpuubl K[1906A—K[Q9I06E npuBoaurca
Ha kopnyce. Y yerseproro Bbioaa marpuy 2[1906A=271906B Ha-
Hocutca Genasa nonoca W penbedHbiit 3Hak, matpuy KA906A—
K[ 906E — 6enan nonoca.

Macca marpuybl He 6onee 0,6 r.

201906(A-B). KA906(A-E)
= el

o AT
| — -._-4
1 6 11
20906(A-B). KOS06(A-E) ~ KA906(T-E)
4 / 4

O,

As o? slz jz 2|: %
3 : ]

JnexTpHyecKHe nNapamerpn
MocroanHoe npaMoe HanpaeHue aUoAa
npu kp = 50 MA:
=2[1906A, 2019066, 2[1906B:

T= 425 °C..cremrirerrcrsnsansicesassssroncsssosess 0,78%*...0,85%. .
1B
= —60 °C, He 6ONEE .cccverecernreanranse e 1,2B
KD906A, KN906b, KN906B, KA906I,
Kp9oea, KN906E: .
T=+4+25 u +85 °C, ne 6onee ...... veverennane 1B

T= =55 °C, He 6ONEE ...cceverieeecccccscrsenenes 1,2B



Cpeptee npamMoe Hanpfimecne AKOAA NPU

how=2A, ke cp = 30 MA, £, = 10 mxc,

HE BOSMRE Beeeeenereeeeerrcreceernrenesrnesesesanesessanssessone 2B
TUMOBOE 3HAUCHME ...ceeveeverrsenrssensveseecnaserenasanes 1,3 B*

MMnyabCcHOE NpaMoe HanpaAXXeHue Npu

hew=2A, b cp = 30 MA, £, = 10 Mk,

HE BONEE ...eeeveeriierirreceeeeeicrterrrrerseneseeeesssssasasssnnens 5B
TUNOBOE BHAUCHME ceceevereereerenrereerennrsesersseraseens 2,2 B*

MNpobusHoe HanpsxeHue auoAaa

npu kg = 50 MkA, He MeHee;

20906A, KAS06A, KAGOBT .........evvereenenens 100 B
2719066, 2119068, K[19065, K306B,
K906, KABOBE .....veeveeeereeerreeneeeereereserenne 75 B

MocTosHHbI OBpaTHbIM TOK AUOAa Npu
User = 75 B ana 2[906A, KA906A, KAI06I,
Uysp = 50 B nns 2119066, K[19066, KA906],
Upsr = 30 B ans 279068, KA906B, KO906E,
we Honee:

21906A, 2719065, 2[1906B:

A L Y OO 2 MKA
TUNOBORE 3HAUECHMUE .uveveererrenrerennevrsenesseneons 0,03* mkA
T= 4125 °C, He BONEL ....cevuevrererrerirvnns 75 MKA

K/1906A, K[9065, KA906B, KA906T,
K0906,4, KOY06E:
T=4251u =55 °Cerirreeerereereceerecnenn 2 MKA
T= 485 "Caererrerrererrencrennreiaenteniencsnnennees 100 mxA
Bpema 06paTHOro BOCCTAHOBNEHUA AHOAA:
21906A, 2019066, 2[1906B npu
Uotp. u = 20 B, hp u = 0,2 A, hge = 5 MA,
HE BOMBE....c.uvrierrerrierecrreeiiereeeseesareserasensnnesenss 0,4 mkc
TUNOBOE 3HAUCHHE .ccevvreenrerrirecrsrereesreenansnsnsonss 0,08* mkc
KO906A, KJ19065, KA906B, KA906T,
KA9064, KNY06E npu Uy 4 = 20 B,
ho v = 0,05 A, lyse = 1 MA, He Bonee .......... 2 MKc
BpeMs NPsAMOro BOCCTAHOBAEHUA AMOAA
npu bp u = 2 A, ke c» = 30 MA, £, = 10 Mke,

He Bonee:
2J1906A, 209066, 2[906B...........c.oc0eerevrennes 1 MKe
TUNOBOE 3HAUCHUE...cevvvveerererreiresrscreronssreressans 0,5*% mxc

O6uiar emkocTb anona npu Uy = 5 B,
f= 1...10 Mly, He 6onee:
21906A, 2019066, 239068, KL1906A,

KO9066, KAGO6B ............. ceveeerirecronrisnnense o 20 n®
TUNOBOE BHAUCHME ceeureerisrerereessenrssonsnssresssssens 10* n®
KA906I, KN9064, KASO6E ..............ccoevueen. 40 n®



NpsaMoe HanpsXXeHUE KOPOTKOro 3aMbiKaHHA NP

pabore marpuy 2J1906A, 2/19066, 2/1906B 8 Ka-

4eCTBe BhINPAMUTENLHOrO MocTa (hocr = 0,2 A),

HE MEHREE c.ocecvuvrrreerrieseesionroossonsssnscoossnsssesssnssssssonss 2B
TUNOBOE 3HALBHMUE .ceveeeerrerr.erererrrscnenreasassscrnans 1,6* B

OdparHaiii ToK Xonocroro xoaa npu pabote

marpiuy, 2J1906A (U, = 75 B), 219066

(UOSP = 50 B), 21.19068 (Uosp = 30 B) B iKa-

4eCTBe BbINPAMUTENEHOrO MUCTA, He Bonee ........ 0,06* mxA

fMipenenvHbie a3KCNAyaTaHOHHbIE faHHbie

[locrosHHOe obparHoe HanpsXeHue KaXAOro
AMOAA MATPHLbI:

211906A, KA9O06A, KRIOBT «..coreeeererereenenee 75 8
2119066, KI906B5, KA, «.rvvveereeereeeerennes 50 B
2119068, KJ1906B, KLOO6E .......ee.eerrerreereeenec 30 B

MocrosaHHoe obpaTHoe HanpseHWe Ha BXOAE
BbINPAMUTENHHOFO MOCTA;

2[906A ...ttt 5 B
2D9065........c..nviecretrecniineeeeiecsreis e 50 B
21906B.........ccovviiiiiiinrinnnennccene e, 308

UMnynbcHoe obparHoe Hanps)xeHHe KaXAOro
avopa marpuubl npu f, € 10 Mkc (npu nopade
HMNynbCa OTPULATENLHOR NONAPHOCTU HE MeHee
yeM yepe3s 3 MKC nocne OKOHYaHHWA UMRynbCa
NPAMOro TOKA):

2[1906A, KI906A, KAIO6I ..........ovveennenene. 100 B
219066, 2[1906B, K£19065, K[19068,
KA906[, KAIOGE ..........ccovvvievniiiinrnncinnnne 5B

NocrosHHbii (CpeaHUil) NPAMOIA TOK KaXgoro
Avona MaTpuibi':
2[1906A, 219065, 2/19068B:
npu 7= =60...+580 °C ...ccovcrrrererererincnnnns 200 mA
APU T= +125 °C .eeeeieeeecererrrreeereneens 25 MA
KA906A, KA9066, KA906B, KA906T,
KA9064, KA906E:
apuU 7= =55..450 °C ....ccoovvirrencriecncnnnnns 100 MA
RPU T = 435 *Caerrrrercvccrereeneerentnecseens 30 MA
UmnynbcHbit npsaMoit Tox Kaxaoro aMoaa Ma-
TPUubt npu £y < 10 mke:
Inp‘ cp = 30 MA, T= _60...+125 OC
ans 201906A, 2/19066, 219068,
T=-55...+85 °C ana KA906A, K19065,
KA9068, KA%06l, KA%06A, KAYO6E ........... 2A



e, cp = 60 MA, 7= —60...+90 °C

ans 2[1906A, 2119066, 219068,

7= —55...+85 °C pna KR906A, K[19065,

KR906B, KA906I, KA906/4, KRIOEE ........... 1A
OaHokpaTHas neperpyska (BpeMs Mexagy WM-
nynbcamu He MeHee 5 MUH) RO 3HAYEHWIO no-

CTOSHHOTO NPAMOro TOKa Ha BbiXoAe BbINPS-
MmuTenbHoro mocra? ans 2J1906A, 2190656,

2719068B:
B TEUEHUE 10 MKC .evvererrrernerrcnessessraseraocsoasseses 2A
B TEUEHUE T MC ceerrreerieerenrnrrieenrrevsoreressesoraneses 1A

Yactora 6e3 CHIKEHHA 3NEKTPUUECKUX PEKUMOB
(npu ¢, 2 50 HC) ans Kaxkporo puona MarTpHubi:

211906 A, 2[19065, 2[1906B............cccoeeeeeeuees 500 My
KA906A, K/19066, KRI06B, KA906T,
KRIO6AR, KAJOBE .......ocouveeerrnernrerecrenosnncesnes 100 'y

Yactora npu HCNONb30BaKWU MATPUL B KayecTpe
BbinpAMuUTenbHoro mocra ans 2[1906A, 29066,

2L1906B......ccoociiiricreirienrnnrnencreraneneenniisssriraesessassasss 50Q My
Temnepartypa okpyxaiowei cpeabi:
2/1906A, 211906b, 20906B ...........cccoveecrnennen. —60...+125 °C
KR906A, K906b, K1506B, KA906I,
KA906 [, KAJO6E ...........oceeieiirincncariorerannennes —55...485 °C

' B gananasoHax temnepatyp +50...+125 °C gns 24906A—2/1906B w 50...4+85°C
ann KAI06A—KL906E npamon TOK cHMIKAETCH AMHEHHO.

2 3aBHCHMOCTH CPERHEro NPAMOro TOKA OT TeMNEePaTypbl H YACTOTH IPH HCNOAb-
30BaHHW MATPHL B KaYecTee BbINPAMHTE/IbHOIO MOCTa NPHBEREHDI HA PHCYHKE.

Maiika BbIBOAOB AonycKaercs He Bmwke 3 MM OT Kopnyca npu
TeMneparype He cabiwe +260 °C 8 Teuenue 2...3 ¢ 6e3 Tennoorso-
na. llonyckaetcsa naitka Ha paccTosHuys 1 MM oT Kopnyca kK meran-
nUYecKoii petanu nnowaabio He MeHee 7 MM? npu TeMnepartype He
cebilwe +200 °C.

Donyckaercs napannenbkoe coeguHeHue matpuu. Mpu pabore
B KauecTse BbINPAMUTENbHOrO MOCTa oSuWuit npAMON TOK He pon-
xeH npesblwarb 0,77/ cp, FAE N — UKCNO NapannenbHo coepu-
HEHHbIX MaTpuL,.

Donyckaerca nocneposatenbHoe coeguHeHue Martpuy, [lpu
3TOM KaXXAYI0 MATpULy peKOMeHAYeTCs WYyHTUPOBaTh BblPaBHMBa-
IOWHUM KOHREHCATOPOM.
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